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ATA DA SÉTIMA SESSÃO SOLENE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA

(2025t2O281, DA 4Oa SESSÃO LEGISLATTVA DA CÂmenl MUNIGIPAL DE

AMONTADA. Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e

cinco, às quinze horas e quarenta e um minutos, no Plenário da Câmara Municipalde

Amontada, realizou-se a Sétima Sessão Solene de 2025, destinada à entrega do

Prêmio Mulher Destaque: Mulher Cidadã e do Prêmio Mulher Empreendedora

Amontadense - Edição 2025. A cerimônia teve início com o convite da mestre de

cerimônias para a composição da Mesa, sendo chamados os seguintes Vereadores:

Marcos Caio Magalhães Rodrigues - Presidente; Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues - 1o Vice-Presidente, Wangles Praciano Carneiro - 1o Secretário, Jorge

Ribeiro Siebra - 2o Secretário, Antônio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner

Moura, José Edson Tomé Rebouças, José Nilson Soares, Maria Sirnara

Saldanha Freitas, Narcélio dos Anjos Almeida, Samuel Lucas Negreiros dos

Santos, e Vânia Mary Teixeira Praciano. Dando prosseguimento, a mestre de

cerimônias agradeceu a presença das homenageadas e as convidou para ocuparem

seus lugares. Foram chamadas as agraciadas com o Prêmio Mulher Destaque -
Mulher Cidadã: Ana Estela Henrique Barros, Dulciene de Lima Gomes Medeiros,

Rosa Maria Rodrigues Araújo Praciano e Valneide Ferreira de Sousa; bem como

as mulheres empreendedoras amontadenses homenageadas: Camila Carneiro de

Sousa, Claudênia Alves de Lima lrineu, Francisca Maria Guia do Nascimento,

lsabel Cristina R. Prado Domingos, Jamile Nascimento de Castro, Kilvia Maria

Teles, Lara Vitória Santos Santana, Lígia Maria Oliveira de Holanda, Maria

Michelle da Silva Tomé, Maria Paloma Carneiro dos Santos, Rocilda Eufrásio

Diniz e Rosa Policarpo de Sousa Duarte. Também ocuparam seus lugares os

representantes dos conselhos municipais: a Secretária do Conselho Municipal de

Saúde, Sra. Adriana Maria Alves dos Santos; o Presidente do Conselho de

Educação, Sr. José Tonizew Sales; a Presidente do Conselho Municipal de

Assistência Social, Sra. Maria Erisvalda Barbosa de Holanda; e a Representante do

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, Sra. lngrid Lara Santos Oliveira. Na

sequência, o Excelentíssimo Presidente da Câmara À/unicipal, Sr. Marcos Caio

Magalhães Rodrigues, declarou aberta a Sessão Solene, em conformidade com o

Regimento lnterno da Câmara. Em seguida, convidou todos os presentes a se
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colocarem de pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro e, posteriormente, do

Hino do tvlunicípio de Amontada. Após a execução dos hinos, o Presidente proferiu o

discurso de abertura. Ato contínuo, fizeram uso da palavra as seguintes autoridades:

a Vereadora Maria Sirnara Saldanha Freitas; o Chefe de Gabinete do Município de

Amontada, Sr. Paulo Berg Melgaço, representando o Prefeito Municipal, Sr. Flávio

César Bruno Teixeira Filho; a Secretária do Conselho Municipal de Saúde, Sra.

Adriana Maria Alves dos Santos; o Presidente do Conselho de Educaçáo, Sr. José

Tonizew Sales; a Presidente do Conselho Municipalde Assistência Social, Sra. ltiaria

Erisvalda Barbosa de Holanda; a Representante do Conselho Municipal dos Direitos

da Mulher, Sra. lngrid Lara Santos Oliveira; além dos Vereadores Marcos Caio

Magalhães Rodrigues, Antônio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge

Ribeiro Siebra, José Edson Tomé Rebouças, José Nilson Soares, Maria Sirnara

Saldanha Freitas, Narcélio dos Anjos Almeida, Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues, Samuel Lucas Negreiros dos Santos, Vânia Mary Teixeira Praciano e

Wangles Praciano Carneiro. Em continuidade, deu-se início à entrega do Prêmio

Mulher Destaque - Mulher Cidadã Amontadense. A primeira homenageada foi a

llustríssima Sra. Ana Estela Henrique Barros, que recebeu a comenda das mãos da

Secretária Executiva do Conselho Municipal de Saúde, Sra. Adriana Maria Alves dos

Santos. Em continuidade, deu-se início à entrega do Prêmio Mulher Destaque -
Mulher Cidadã Amontadense. A primeira homenageada foi a llustríssima Sra. Ana

Estela Henrique Barros, que recebeu a comenda das mãos da Secretária Executiva

do Conselho Municipal de Saúde, Sra. Adriana Maria Alves dos Santos. Em seguida,

a homenageada proferiu seu discurso. A segunda homenageada foia llustríssima Sra.

Dulciene de Lima Gomes Medeiros, que recebeu a comenda das mãos do

Secretário Executivo de Educação, Sr. Thiago Rocha, e do Chefe de Gabinete, Sr.

Paulo Berg Melgaço. Em seguida, proferiu seu discurso. A terceira homenageada foi

a llustríssima Sra. Rosa Maria Rodrigues Araújo Praciano, que recebeu a comenda

das mãos da Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social, Sra. Maria

Erisvalda Barbosa de Holanda. Em seguida, a homenageada fez uso da palavra. A

quarta homenageada foia llustríssima Sra. Valneide Ferreira de Sousa, que recebeu

a comenda das mãos da Representante do Conselho Municipal dos Direitos da

Mulher, Sra. lngrid Lara Santos Oliveira. Em seguida, fez seu discurso. Encerrada a
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entrega do Prêmio Mulher Destaque - Mulher cidadã Amontadense, passaram-se

homenagens dedicadas às Mutheres Empreendedoras Amontadenses indicadas

pelos parlamentares: A primeira homenageada foi a Ilustríssima Sra. lsabel Cristina

R. Prado Domingos, agraciada com o Prêmio tt/ulher Empreendedora Amontadense,

das mãos do Vereador Wangles Praciano Carneiro. Em seguida, a homenageada

proferiu seu discurso. A segunda homenageada foi a llustríssima Sra. Kilvia Maria

Teles, agraciada com o Prêmio Mulher Empreendedora Amontadense, das mãos da

Vereadora Vânia Mary Teixeira Praciano. Em seguida, a homenageada proferiu seu

discurso. A terceira homenageada foi a llustríssima sra. Jamile Nascimento de

castro, agraciada com o Prêmio t\íulher Empreendedora Amontadense, das mãos do

Vereador Samuel Lucas Negreiros dos Santos. Em seguida, a homenageada

proferiu seu discurso. A quarta homenageada foi a llustríssima Sra. Camila Carneiro

de Sousa, agraciada com o Prêmio Mulher Empreendedora Amontadense, das mãos

do Vereador Raimundo sigefredo santos Rodrigues. Em seguida, a homenageada

proferiu seu discurso. A quinta homenageada foi a llustríssima Sra. Rosa Policarpo

de sousa Duarte, agraciada com o Prêmio Mulher Empreendedora Amontadense'

das mãos do Vereador Narcélio dos Anjos Almeida. Em seguida, a homenageada

proferiu seu discurso. A sexta homenageada foi a llustríssima sra. Maria Paloma

carneiro dos santos, agraciada com o Prêmio Mulher Empreendedora

Amontadense, das mãos da Vereadora Maria Sirnara Saldanha Freitas' Em seguida,

a homenageada proferiu seu discurso. A sétima homenageada foi a llustríssima sra'

Rocilda Eufrásio Diniz, agraciada com o Prêmio Mulher Empreendedora

Amontadense, das mãos do Vereador Marcos Caio Magalhães Rodrigues. Em

seguida, a homenageada proferiu Seu discurso. A oitava homenageada foi a

llustríssima sra. claudênia Alves de Lima lrineu, agraciada com o Prêmio Mulher

Empreendedora Amontadense, das mãos do Vereador José Nilson Soares' Em

seguida, a homenageada proferiu Seu discurso' A nona homenageada foi a

llustríssima sra. Francisca Maria Guia do Nascimento, agraciada com o Prêmio

Mulher Empreendedora Amontadense, das mãos do Vereador José Edson Tomé

Rebouças. Em seguida, a homenageada proferiu seu discurso' A décima

homenageada foi a llustríssima sra. Lara Vitória santos santana, agraciada com o

prêmio Mulher Empreendedora Amontadense, das mãos do Vereador Jorge Ribeiro

(



re

DA
CE

30s

Siebra. Em seguida, a home nageada proferiu seu discurso. A décima prÍmeira
homenageada foí a llustríssima Sra. Lígia Maria Oliveira de Holanda, agraciada como Prêmio Mulher Empreen dedora Amontadense, das mãos do Vereador Francisco
Vagner Moura. Em seguida, a homenageada proferiu seu discurso. A décimasegunda homenageada foi a ilustríssima sra. Maria Michefle da sirva Toméagraciada com o prêm io Mulher Empreendedora Amontadense, das mãos doVereador Antônio Sobri nho da Silva. Em seguida, a homenageada proferiu seu
discurso. Ato contínuo, o Presidente parabenizou as homenageadas e agradeceu apresença das autoridades, bem como de todos que prestigiaram a Sessão. Nada mais
havendo a tratar, o Presidente decrarou encerrada a sétima sessão sorene de 2o2s
às vinte horas e vinte e oito minutos, determinando que fosse lavrada a presente ata,que vai assinada peto presidente e pelo 1o Secretário.
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